
[生命理工医療科学専攻]

どの学位の取得を目指していますか。

理学 5 2 0 3
工学 6 5 0 1
保健学 2 0 2 0

計 13 7 2 4

【出身学部→研究科等】
・バイオエンジニアリング　
・理学
・理工学部
・復旦大学基礎医学部
・中国医科大学　医学部
・薬科学科
・芝浦工業大学
・大学院医歯学総合研究科理研生体分子制御学分野
・教養学部
・システム理工学部
・理工学部
・東京医科歯科大学医学部保健衛生学科
・北里大学

１.東京医科歯科大学の博士課程への入学について

満足だ 12 6 2 4
普通 1 1 0 0
不満がある　 0 0 0 0
まだ分からない、その他 0 0 0 0

計 13 7 2 4

【「満足だ」と回答した学生のコメント】

【2021年度】医歯学総合研究科博士課程生命理工医療科学専攻　アンケート集計結果

　　　対象者数：13　　回答数：13 　回収率：100％
　対象者：医歯学総合研究科博士課程生命理工医療科学専攻　1年生（2021.4入学者）、2年生（2020.10入学者）

実施期間：2021.11.30～2022.1.14

全体 一般 社会人 留学生

全体 一般 社会人 留学生

・今の所、研究が順調で、教授などとの人間関係、研究環境的に大きな問題はないから。
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[生命理工医療科学専攻]

２a.研究テーマについて

決まった 12 6 2 4
まだ決まっていないが候補はある 0 0 0 0
見通しがついていない 0 0 0 0
その他 1 1 0 0

計 13 7 2 4

２b.研究の進捗状況について
（2aで研究テーマが決まったと回答した方のみ）

順調である 8 4 2 2
あまり見通しが立っていない 4 2 0 2
全く見通しが立っていない 0 0 0 0
その他 1 1 0 0

計 13 7 2 4

【「その他」と回答した学生のコメント】
・テーマ変更の可能性あり

３.指導教員とのコミュニケーションについて

良好である 11 5 2 4
普通 2 2 0 0
困っている 0 0 0 0
その他 0 0 0 0

計 13 7 2 4

全体 一般 社会人 留学生

全体 一般 社会人 留学生

全体 一般 社会人 留学生
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[生命理工医療科学専攻]

４a.博士課程の開設科目について

充実している 6 2 0 4
普通 7 5 2 0
充実していない 0 0 0 0
その他 0 0 0 0

計 13 7 2 4

４b.博士課程の講義科目の内容や形態について(複数回答可）

現状のままでよい 12 7 1 4
難しすぎる 0 0 0 0
易しすぎる 0 0 0 0
講義は英語で行ってほしい 4 1 1 2
講義は日本語でよい 0 0 0 0
夜間に行う講義を増やしてほしい 2 1 1 0
その他 1 1 0 0

計 19 10 3 6

【「その他」と回答した学生のコメント】

開始希望時間等 全体 一般 社会人 留学生

月 2 0 1 1

火 3 0 1 2

水 3 0 1 2

木 3 1 1 1

金 4 2 1 1

土日 1 0 1 0

17：00～ 1 0 0 1

18：00～ 3 0 2 1

19：00～ 6 3 1 2

20：00～ 2 1 1 0

21：00～ 0 0 0 0

その他 0 0 0 0

計 28 7 10 11

全体 一般 社会人 留学生

４c.夜間に行う講義を増やす場合何曜日の何時が理想的ですか（複数回答可）

・録画した講義のストックの様なものを作ってもらい、その中から自分の研究に役立ち
そうな講義を自由に選んで聞ける様にして欲しい。

全体 一般 社会人 留学生
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[生命理工医療科学専攻]

はい（参加あり） 11 6 1 4
いいえ（参加なし） 2 1 1 0

計 13 7 2 4

履修要項 9 4 1 4
指導教員 2 1 0 1
メール又はポスター 8 5 1 2
大学院セミナーを知らない 0 0 0 0
その他 0 0 0 0

計 19 10 2 7

全体 一般 社会人 留学生

回数 全体 一般 社会人 留学生

５ｂ.大学院セミナーのことをどこで知りましたか？（複数選択可）

・大学で直接講義を受講せずにオンライン上で講義を聴くことができ、非常に満足しています。

４f.その他、講義科目に関してご意見等があればお書きください
・特になし

５a.大学院セミナーに参加したことがありますか

・薬物送達システム
・immunology

４e.オンライン講義について意見等ありましたら記入してください。
・オンライン主体で良かった。社会人としては講義室に行かなくてすむのはありがたい。

４d.博士課程の講義として開講してほしい内容や分野があればお書きください
・英語初級討議

・行動解析学
・大学院特別講義において、ケミカルバイオロジーや、薬学などの分野での講演を増やして欲しいです。
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[生命理工医療科学専攻]

充実している 7 3 0 4
普通 5 3 2 0
充実していない 1 1 0 0
無回答 0 0 0 0

計 13 7 2 4

充実している 6 2 0 4
普通 6 5 1 0
もっと充実させてほしい 1 0 1 0

計 13 7 2 4

６a関連.具体的にどのように充実させてほしいか回答してください（複数回答可）

追加してほしいプログラムがある 1 0 0 1
不要なプログラムがある 0 0 0 0
全てのプログラムは不要である 0 0 0 0
無回答 12 7 2 3

計 13 7 2 4

６a関連.どんな講義ですか？

・論文作成やジャーナル選択など、PhD取得に役立つコースの追加

・創薬など医薬品関連の内容も行ってほしい。

全体 一般 社会人 留学生

・大学院特別講義において、ケミカルバイオロジーや、薬学などの分野での講演を増やして欲しいです。

６a.初期研究研修プログラムについて回答してください

全体 一般 社会人 留学生

【「追加してほしいプログラムがある」と回答した学生のコメント】

全体 一般 社会人 留学生

５ｃ関連.具体的にどのように充実させてほしいですか。また開講してほしい内容やテーマがあればお書きください。

５ｃ.大学院セミナーの講義内容について回答してください

・創薬化学
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[生命理工医療科学専攻]

後からでも視聴できるように
録画しておいてほしい

8 3 1 4

夜間の開講も検討してほしい 2 0 2 0
無回答 0 0 0 0

計 10 3 3 4

その他ご意見等あればお書きください。
・日程を1週間前に通知されても、調整するのは難しい。

８.事務手続きや窓口対応について要望等があればお書きください

９.その他、大学生活全体を通して要望があればお書きください
・学生アルバイト（RA ）の拡充を行なって欲しい。

・博士課程の進行に役立つ一般的なコース（論文作成など）をもっと増やしたいと思います。

・特になし

全体 一般 社会人 留学生

７.履修要項について何か改善すべき点があればお書きください

６b.初期研究研修の時間や形態について回答してください（複数回答可）
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